

黑龙江省新闻简讯

鹤岗市法轮功学员王立国被南山分局铁西派出所警察构陷

黑龙江省鹤岗市法轮功学员王立国，于2020年10月19日在本市五指山公园讲真相时，被南山分局巡警绑架，转交到铁西派出所。在拘留所被非法关押15天，又被送入看守所非法关押14天，后被取保回家。

2021年11月16日，铁西派出所的一个警察将王立国带到兴安检察院，得知欲对王立国继续构陷迫害。

哈尔滨市双城区新兴镇新民村四大法弟子被绑架

二零二一年十一月十三日下午两点左右，哈尔滨双城区新兴镇新民村甄广田、陈万秋、王秀霞、王亚丽四位大法弟子，在双城区幸福乡永芝村讲真相，被当地不明真相村民举报。

幸福乡派出所所长王建把四位大法弟子带到派出所。下午六点左右，双城国保大队队长王玉彪把四人非法抓走，现在具体在哪儿不详，待补充。

如今瘟疫肆虐，大法弟子不顾个人安危，心怀真善忍，秉承善良告诉人们避疫良方，救众生于危难之际，却枉遭绑架。

左成华、屠秀霞瘟疫中救世人被建三江检察院立案起诉

黑龙江建三江农垦管理局法轮功学员左成华、屠秀霞，2021年8月8日去胜利农场传播避疫良方，被胜利农场派出所警察绑架，现已被建三江检察院立案起诉，准备被移送建三江法院。◇



图：2021年7月16日，美国首都华盛顿烈日炎炎，骄阳似火。来自美国东部的部分法轮功学员近两千人在国会广场举行了盛大的集会游行，要求中共停止迫害法轮功。

黑龙江红兴隆公检法图谋枉判两位八旬老人

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省双鸭山市友谊县两位老年法轮功学员杨文淑（83岁）、刘桂清（80岁），二零二零年十月十六日被跟踪、绑架，当晚被放回家，两人手腕上被强制戴上“跟踪手表”限制活动范围。红兴隆公检法一直在所谓“走司法程序”，图谋枉判两位八旬老人。

二零二零年十月十四日，杨文淑、刘桂清老人给一名学生讲法轮功真相，送了护身符，学生回家，把护身符给家长看，遭不明真相的学生家长举报，被黑龙江省农垦红兴隆公安局调摄像头发现，随后监视、跟踪……

二零二零年十月十六日下午三点多钟，杨文淑、刘桂清在红兴隆一小区发放法轮功迫害真相资料时，被黑龙江省农垦红兴隆公安局派人跟踪、绑架、抄家。不法警察在杨文淑家，非法抄走法轮功师父法像、法轮功书籍、一台笔记本电脑一台打印机，法轮功真相币近1000元；在刘桂清家，抄走法轮功师父法像、法轮功书籍、台式电脑一台、打印机一台、法轮功真相币200元，还有打印纸。

杨文淑、刘桂清两位老人当晚九点多被放回家时，手腕上被强制戴上黑色的“跟踪手表”，并被红兴隆公安局公安人员限制自由人身，两人不能离开友谊县红兴隆管理局局直一个有限区域范围。

她们回家后，她们和家人以为已经事情过去了，但从二零二一年年后至今红兴隆公安局、检察院就在“走司法程序”，先后多次上门骚扰，做笔录、拍照签字……还对杨文淑说：你的电脑和打印机是坏的，1000元真相币最多判半年。

杨文淑、刘桂清是邻居，平时就有来往，但现在两人到谁家多呆一会，就说她俩聚会了。她们被放回来后，始终有人监视。刘桂清被释放后，身体出现不适，走路很慢，监视她对别人说：刘桂清身体不行，走走停停的。

听检察院办案人员说，她俩签了字，下一步程序就走法院了。◇



五年冤狱天天被打 黑龙江李桂月含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江依兰县法轮功学员李桂月女士，二零一五年五月被非法判刑五年，在黑龙江女子监狱里每天被打、骂，受各种折磨，二零二零年五月十六日出狱时骨瘦如柴，全身疼痛、无力、昏睡、吃不下去饭，躺在床上，蜷缩着身子，就好像十几岁病重而瘦弱的孩子，于二零二一年八月六日含冤离世，终年 52 岁。

在出狱的这一年多，李桂月有时凌晨突然惊醒，吓得哆哆嗦嗦，胡言乱语；有时白天不能和家人一起吃饭，自己端着饭碗，蹲在地上，低着头，默默吃，不说一句话；有时自言自语：“她们天天打我！天天打我啊！”；有时那无助的眼神四下搜索着，无法掩饰她内心的恐惧和悲凉……。家人怀疑她是在黑龙江女子监狱被暗中下了毒药，才造成她这个状态。

李桂月，一九六九年出生，家住依兰县三道岗镇苇子沟村苇子沟屯，一九九六年夏天修炼法轮大法后，所有疾病不治而愈。当年苇子沟村的村民因为选村长涉及到利益关系，经常有人放火，三年着了五十多次火。一着火，村里广播就喊：“党员干部救火！”因为经常着火，党员干部也不去救火了。广播就又喊：“法轮功的人来救火！”一次一个村民家着火，李桂月去救火。该村民说李桂月拎了三十多桶水。北方的冬天很冷，回到家时，李桂月的裤子冻硬了，放在炕上都能立起来。李桂月等法轮功学员自己买砂石修路，修了八里路。当地村民都赞不绝口的说：“还是炼法轮功的好。”

一九九九年七月二十日，中共邪党开始在全国范围内迫害法轮功修炼者，在全国的报纸、电台等媒体造谣污蔑法轮功。修炼法轮功受益的李桂月，去北京为法轮功说句公道话。为了被中共谎言蒙蔽的世人能了解真相，李桂月走遍了附近



的十里八乡，挂条幅、粘胶贴、发小册子，真相铺遍了每家每户。《九评》出来以后，她把

《九评》的目录都背了下来，善心劝三退，有时遇到在电话中骂人不听真相的世人，她就给人放大法弟子谱写的歌曲，那优美纯净的歌声，洗涤了众生的心灵。

为广传真相，李桂月女士屡遭迫害。二零零零年冬天，李桂月再次去北京上访，被劫持回依兰县，非法劳教一年，非法关押在臭名昭著的万家劳教所，遭强制洗脑、奴役、关小号、酷刑折磨等，曾经被劫持到男队迫害。有一天，警察又把李桂月单独送进了男监，被两个有良知的女警察发现后就质问：“你们想干啥（她是没结婚的大姑娘）？你们把她整这里想干啥？”连问三遍，才放回李桂月。

二零一一年十一月十四日上午，李桂月被非法抄家，恶警抢走法轮功书籍等物品，并欲绑架李桂月未遂，李桂月被迫流离失所。李桂月流离失所到佳木斯，给一独居九十多岁朝鲜族老太太当保姆，二零一五年五月十六日因为给世人讲真相再遭绑架，被非法判刑五年，被非法关押到黑龙江女子监狱。

在黑龙江女子监狱被迫害的四年多时间里，李桂月每天被打、被骂、遭受各种迫害：

1、强迫坐小凳、天天遭毒打、不让睡觉

刚到那里，李桂月被分到九监（现改成集训专区）一组，每天被强迫坐小凳，从早到晚不让睡觉。不坐的话，上铺下铺的犯人就一起打她。四月四日，就逼着她写“四书”转化，不写就让少年卖淫女蔡德玉打骂她。一组的海南犯人郑欢临出狱前几天还一直打、骂李桂月，用硬纸壳写上诽谤大法的话，

摆在李桂月的脚前脚后和床上。

六年刑期的吸毒犯高倩倩，天天踢李桂月左腿。牡丹江犯人吴桂茹天天拿鞋底子打李桂月脸。郑欢天天用脚踹李桂月。

2、挨辱骂、饿、打，不让去厕所

一组包组警察肖淑芬辱骂李桂月，不让李桂月定营养餐，一天给很少的饭，把李桂月饿得身体瘪瘪的。犯人苗红超企图转化李桂月，天天辱骂李桂月。王新红用脚踩李桂月脚趾头，王新红没当包夹之前就与蔡得玉、郑欢联合起来殴打李桂月。

李桂月不背监规就被暴打，晚上犯人们就拿个播放器在李桂月身边播放监规。吸毒犯王丽就从上铺下来殴打李桂月，说李桂月影响她睡觉。其实她们就是故意这样设计的，用这种方式胁迫犯人殴打李桂月。

七个月后李桂月被调到四组，犯人逼她干活，不干就骂、就打。杀人犯孙淑花天天用脚踹李桂月，逼迫李桂月拖地，不干就打。

3、膝盖下被踹成紫黑色、被勒脖子、暴打

有一天，李桂月听到隔壁法轮功学员梁大姨被野蛮灌食，就是用机器把馒头打碎，鼻子插管往胃里灌。过来好几个人疯狂地把李桂月大头朝下，倒仰按着打李桂月。郭阳就踹李桂月左腿，李桂月的膝盖下都踹成紫黑色，很长时间都是青的。法轮功学员曲淑霞从隔壁冲过来阻止迫害李桂月，被几个犯人抓回去暴打一顿。

二零二零年五月十五日，李桂月第二天就要回家了，可是犯人李晶不让她去厕所，连拉带拽，骂骂咧咧。七组犯人张傲霜（音）也过来打李桂月，踹她两脚。

五月十六日，李桂月当天回家，拒绝不穿劳改服。宋宝珠又暴打李桂月一顿，强制给李桂月穿上。（节选）